

深秋初冬,约二三好友,置一火锅,几壶酒,浅斟慢酌,那火锅和酒的暖意便暖暖地漫及全身,此时感觉再没有哪一种美味可以像火锅这样,让人享受其间的乐趣与美味了。

# 冷吗? 涮去!

## 天气骤冷 火锅纷纷开

□李伟

秋冬已至,涮火锅的人越来越多。咕嘟咕嘟滚开的火锅涮尽天下美味。新鲜牛羊肉、青菜蔬菜叶、各种菌类蘑菇、豆腐、毛肚、大虾、螃蟹、小海鲜放到锅里一涮,香味扑鼻使人垂涎三尺。

云亭、鑫鑫、鑫龙等老牌火锅店泛着传统的古铜色,涮得是老滋味;巴蜀海底捞、重庆小天鹅、重庆烂豆花透着浓浓的麻辣香;香当当、鼎鼎香、鲜人唯煮、唐人客栈演绎着现代火锅时尚;小肥羊、东方肥牛王、摸错门、金汉森等特色火锅店也纷纷开涮。

## 紫铜火锅 古朴老滋味

北方传统紫铜火锅,以无烟木炭为燃料,涮出来的肉有一种特殊的香味。老辈的人说,炭火和紫铜锅的巧妙结合,涮出的肉会鲜嫩不老,别有滋味。

吃传统火锅涮羊肉,济南人最先想到的就是“云亭”,还有近年来崛起的鑫龙、鑫鑫火锅。云亭小孔羊蘸上独有特色小料,那个味道就是20年前的老滋味。

除了云亭,鑫龙、鑫鑫也是吃传统火锅的好去处。清水煮羊肉,一段葱,几粒枸杞,几片生姜,涮后十分鲜美。这里的紫铜锅体高腔大,燃烧时间长,三两个小时不用添火。绿色新鲜羊肉,一涮便熟,百煮不老。



## 特色火锅 迸发新感觉

一口锅,一炉火,一些特色火锅店显得淋漓尽致。金汉森第三届火锅滋补月在原来48元/位的基础上增加了意式浓汤涮肥牛、涮羊肉、两种滋补锅底任意选择。48元还可享受十几种欧陆烤肉,德国自酿啤酒,品牌白酒红酒免费供应,百余种自助餐,饮料等。

香当当每人一个小火锅十分适合时尚的年轻人,吃什么我做主,怎么涮自己定。植物园东门的鼎鼎香火锅则独辟蹊径,精制的菜品,海鲜,幽静安逸的环境,吃的是火锅,玩的是品位。其餐具可圈可点,小料碟、菜盘更像是一件件抽象的艺术品,时尚无拘束。

## 川味火锅 麻辣浓鲜香

重庆小天鹅、重庆烂豆花等川味火锅透着浓浓的麻辣。重庆小天鹅的久涮不老,不蘸小料始终是其故有特色;重庆烂豆花的水晶牛肉片、香菜牛肉丸、鸭珍花、烂豆花绿色毛肚均为人们喜爱的特色川味火锅菜品,不需要煮很长时间,口感非常脆嫩。

虽然开业不久,但巴蜀海底捞的人可不少。这里的锅底都是现场加的,让人吃得放心;清汤是用鸡架、猪棒骨等熬煮的高汤来调制,里面放入枸杞、大枣等材料,绿色纯正;小料可根据自己口味搭配;毛肚鲜软香滑,魔芋丝久煮不烂滋味饱满,鸭肠嫩中带韧,什么肥牛、羊肉、毛肚、鱼片、青菜一股脑儿地推向红彤彤的麻辣汤中,任其“四海翻腾云水怒”,那种彻头彻尾的麻辣香味就立刻充盈口腔。



**海底捞火锅 (连锁)**

# 火爆泉城

**雨荷人家大酒店**

招牌菜:带皮肉焖大鱼、雨荷香骨鸭、皇朝汗蒸鸡、齐鲁第一肘

免费订餐电话:400-616-2009  
地址:少年路23号(大明湖西邻)

## 国际名人记忆里的张裕百年窖酒

从国宴款待俄罗斯总统,到巴菲特珍藏的中国礼物,张裕百年窖酒作为中国唯一的收藏级葡萄酒,越来越频繁地出现在外交场合与国际舞台。中国社会科学院财资研究所刘彦平博士表示,张裕百年窖酒已经成为中国国家形象的一张“名片”,在中国对外交流中扮演重要角色。

巴菲特在北京接受媒体访谈之后,收到了一份珍贵的礼物,来自中国烟台的张裕百年窖酒。据了解,这瓶酒在亚洲最古老的葡萄酒窖——张裕百年地下大酒窖4号拱洞封存了将近十年时光,因巴菲特而启封,专程空运至北京。

### 国宴款待俄罗斯总统

9月27日,国家领导人在人民大会堂设宴欢迎到访的俄罗斯总统,宴会上配餐的葡萄酒为张裕百年窖酒干红与张裕爱斐堡酒庄霞多丽干白。

### 巴菲特收藏中国顶级红酒

9月,“股神”巴菲特以他钟爱的五百份 Dairy Queen雪糕开始了他的中国之行,那么他离开中国的时候行李里将带走什么?答案已经见分晓:一瓶中国顶级红酒——张裕百年窖酒干红葡萄酒。

### 巴菲热爱雪糕、爱音乐,也很爱红酒

此次中国之行,80岁的巴菲特毫不掩饰自己的喜好,在聚会中用从美国带来的雪糕招待客人,还弹起吉他与女主持合唱了两首英文歌,尽显可爱、幽默、友好的一面。他说,从没有因为钱而改变自己的生活方式。



尽管国宴用酒自建国以来就有“白茅台,红张裕”之说,但葡萄酒真正成为国宴餐桌上的主角,始于1984年外交部“国宴一律不再使用烈性酒”的规定。随着中国的改革开放,葡萄酒作为国际交流的“第二语言”,受到前所未有的重视。

“款待外国领导人的国宴用酒,不仅要选中国最好的葡萄酒,而且要有与世界著名产区葡萄酒媲美的品质。”刘彦平表示,在国事活动中,国宴是重要的外交场合,更是展示国家形象的重要场所,好的葡萄酒能起到为国家形象加分的作用。无论是美国总统、法国总理及最近俄罗斯总统的访

**好火锅自己会说话 巴蜀·正宗的**

凭本广告前来就餐

# 吃100元送50元 (餐券)

济南玉函路店  
地址:济南市玉函路38-2号(省委二宿舍对面)  
订餐电话:0531-8273 6777

**诚聘**  
长期诚聘各岗位人员,工资平均比同行业高10%左右,具体面议。报名电话:0531-8272 8999 吴经理

本广告解释权归山东巴蜀海底捞餐饮有限公司所有

**本月隆重推出:**  
特色欧陆烤肉  
意式滋补火锅  
德国自酿啤酒  
品牌白酒红酒免费提供  
百余种自助餐

**金汉森德啤烤肉世家**  
**第三届火锅滋补月**

凭此广告每位 **36元**

活动有效期至:2010年11月5日  
本活动不与其他活动共享(最终解释权归本店)

加盟热线:4006-77-0531  
地址:洪楼南路25-1号(百花公园西门对面)  
订餐电话:0531-8811977